

Előfizetési árak: Egy hónapra 2 P 40 fillér, negyedévre 7 pengő. — Egyes szám ára: 10 fillér. Megjelenik a korai délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség: Baja, Arpád-tér 8. Telefon 46. Hirdetési hivatal: Arpád-tér 6. Postafiók 16

XXIII. évfolyam.

(BACSKAI UJSÁG) POLITIKAI NAPILAP

281. szám

Az erdélyi nyereménykölcson kötvényei megérkeztek a Bajai Takarékpénztárhoz, ahol a jegyzéssel egyidejűleg át is vehetők

Meshalt Weber Dénes bajai gyógyszerész

Tragikus hirtelenséggel tegnap délelőtt elhunyt Baján Weber Dénes gyógyszerész. A tekintélyes nevű gyógyszerész súlyos betegség után életének 58 ik évében hunyt el. Moltosát a Rókus-kápolnában revalidálták fel a családörökös déltán 4 órákor fogják temetni. Az engedélyt szentmise áldozatát pénteken délelőtt fél 9 órákor a balassai templomban fogják lekészésvérvé bemutatni.

Weber Dénes, aki mint tartalékos főhadnagy átközötte a világháborút, sok hadihitányt, köztük a herceg érdemkeresztjét, az ezüst és arany Sigmund Laudis, a Károly csapatkeresztjét stb. tulajdonosa volt.

Halála a város egész társadalmában ószinte mély részvételt váltott ki. A halálát a városi tanács elhalmozta az arany Sigmund Laudis, a Károly csapatkeresztjét stb. tulajdonosa volt.

„Katonáink karácsonyára”

felírásai 8, 12, 20 és 40 filléres felírás helyeiket hoz terjedelmbe a posta december 1-től 1942. június 30-ig. A felírat a honvédek karácsonyi szeretetáldozatának való részvételére kedvelt segélyalkalmat támogatására fordítják.

Szent István emlékeztetének szobrot emel a csantavéri plébános

Az újonnan kinevezett csantavéri községi képviselőtestület kedden tartotta első ülését. A 16-jegyző két átiratot ismerttetett: az egyikben a megyekérelmek ajánlatait fel országgyűlési Csantavérnek, a másikban pedig Takács Gáspár plébános jelentette be a községnek, hogy saját költségén Szent István szobrot állíttat a községben. Az ajánlatot nagy lelkesedéssel és köszönettel vette tudomásul a képviselőtestület, amely most együttesen szeretné elhelyezni a szobrot és az új országgyűlési.

Kegyelmet kapott a verbászi merénylet

Zomborból jelentik: Verbaszon a múlt héten megdöbbenés me rőnylet történt. Kovácsos Vasul megtámadta a csendőrszert és őt lövést adott le. A csendőrszert el fogták a merénylet, aki státiális hírszert elé került. A zombori törvényszert dr. Bromszar Ödön törvényszert elnök vezetésével, mint rögtönítélő bíróságot néhány nap előtt foglalkozott az ügyel és a merénylet kétél általi halálra

ítélte. Az ítélet után a bíróság kegyelmi tanácsát alakított át és elítélte kegyelmeze terjesztették fel. Az ítéletet terjesztették az igazságügyminisztériumhoz, a kormányzó megkegyelmezett az elítéltek. Csütörtökön hirdették ki a kegyelmi aktust Kovácsos Vasul előtt. Az elítélte helyéből távoztatott legközelebb helyen átfigyelni legközelebbre váltatták át.

Régi kölcsonra 3—5 évi halasztást kaphat az a gazda, aki önként törölteti védettséget

Az új kecskésben, hogy a triazoni Magyarország területén a védettség december 31. napjával — a teherrendezésre igényjogosult védett birtokok kivételével — megszűnik, illetékes helyről fel hívják az érdekelte gazdákhoz figyelmét azokra a jelentős kedvezményekre, amelyeket a 7540—1940. M. E. számú rendelet jöbtesít nekik erre az esetre, ha védettséget az emített hatánap lejártá előtt önként töröltetik. Az érdekelte gazdákra ugyanez ugyan

esetben a védettségi korlátozások alá esett tartozásának megfizetésére, ha kötelező behajtás időpontját elmulasztja, a bíróságtól méltányos többletértekez mellett 3—5 évi halasztást kaphat, zálogvesztés vagy kötvénykötés után fennálló régi, az 1933. év október hó 24. napja előtti időből származó adósságait pedig 5 év alatt negyedévi egyenlő részletekben fizetheti meg.

A kereskedelmi miniszter felhívása a munkaadókhöz az alkalmazottak karácsonyi segélye érdekében

A Magyar Dolgozók Országos Hivatászszerződésének előterjesztésére a kereskedelem és közlekedési miniszter felhívja a munkaadókat (üzemvezetőket, segédkezelőket és segédmunkásokat) alkalmazó kereskedelmi vállalatok, illetve kereskedők figyelmét, hogy alkalmazottaiknak — a rendkívüli súlyos gazdasági viszonyokra és a nagy árárszámra való tekintettel — megfelelő karácsonyi jutalmat, segélyt adjanak.

A kereskedelmi alkalmazottak munkaejükköz és szaktudásuk

kal, átlagában alacsony díjazás ellenében ugyanolyan elváltják hivatásukat és teljesítik kötelezettségüket, mint a közszolgálatban álló tisztviselői kar. Eppen ezért méltányos és indokolt, hogy a szeretet ünnepe, karácsonykor ne csak a tisztviselői szolgálatban, hanem a kereskedelemben alkalmazott munkavállalók társadalmi is érezze a manapság annyira szükséges támogatást.

Most már csak vállalatoknál, hogy alkalmazottaiknak is boldog karácsonyt biztosítsanak.

Közrekerült a fajszi vélelőnygyilkos

Beszámoltunk arról a borsalmán gyilkosságról, amely Fajszon történt két héttel ezelőtt és amelynek áldozata a fiatal Szényé Pétör volt. A csendőrszert a múlt héten elfogta a gyilkost Kocsis Ferenc 20 éves fajszi legény személyében, aki eleinte tagadai próbált, de a bír. ügyészség elnöke előtt beismerő vallomást tett. A bizonyítékok sulya alatt megtörve beismerie, hogy a gyilkosságot egyedül követte el, bezzuhel ezért, ezért a legény, akit szeretett, Szényé Péterhez akart felmenteni menni. Az ügyészség előzetes letartóztatásba helyezte a gyilkos legényt és a nyomozás tovább folyik, hogy teljes fény derüljön a megdöbbenő gyilkosság részleteire.

Megállapították a délvidéki bekötő átépítés állami tervezetét

A Délvidékre nézve is megállapították a bekötő utak építési programját, de hogy mennyi bekötő utat legyen a jövő 1942-ik évben kiépíteni, azt az állami közszolgáltatás továbbá a Bácskai vármegyei közszolgáltatásirányzat bekötési felelőse és az érdekeltegek közszolgáltatás szabja meg. Az állami 1942. évi költségvetés, mint már tudjuk, a délvidéki területekre nem vonatkozik, tehát az állami közszolgáltatás még nincs megállapítva, ugyanolyan a bekötő utak tervei a fél folyamán kidolgozhatók és az építésmunkák továbbá megindíthatók lesznek.

— Temetés: Nagy részvét mellet vasárnap déltán 71 éves keréba temették el Baján Polgár János ny. városi aljegyzőt, Alsószeghy Rezső városi tőrtőrtőz felelőseinek öcsapját. Polgár János sokáig állott a város szolgálatában s a szorgalmas lelkiismeretes munkája példaadó volt. Ravatalára kérsz: küldött a város és dr. Bernharti Sándor polgármesterrel az ódon megjelent a végtisztességadásra a város vezetősége és csaknem egész tisztikara.

Pullowerek, keztük, sálak, kalapok

retikülök, ingek, nyakkendők, harisnyák

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja. Telefon: 188.

Nagyurunk névnapjára

December 6-án a Vitézi Székházban elmondta vitéz Hódgyörgy

Miként a nap, fényvel és meleggel
Járod az utad: a magyar eget,
Lelkünk ugarán új élet vágyát,
Ujabb évezred tavasszát veted.
Hangtalan rög alól a Te lelked
Csodákra érett magyarságra kél,
Hited lángjában iszik erőre
S dobban rajtába, ha közel a cél.
Nagyurunk! Honsszerető Árpádnak vére!
Te vesses minket a régi mesgyére!

Tőled tanultunk néma türelmet,
Tőled: acéllá keményült dacot,
Hallgatva várást... s kinsó éjeken
Tőled vártuk a magyar kolnapot.
Megértük! Megvirradt! Ejh, mit bánjuk
Már, hogy sokáig, idáig tartott,
Láthattuk felemelt kesed s benne
Villani az ősi, magyar kardot!
Szavadra megyünk!... bárhová... előre!
Jussát keresi a Kárpátok óra.

Ősi juss. Miénk. Vérrel szerestük,
Sok könny, áldosat, veríték árán,
Tis évszázad bossület érmével
Állunk itt a kemény, nehéz vártán.
Mindent megtettünk, mindent felértünk,
Mit nép megtehet, mit nemset felér...
Réssünk lehet-e: tunya szolgálors?!
Jutalmunk lehet-e: koldustállér?!
Urunk! Mi nevedben égi jelt látunk!
Te mond nekünk, hogy nem hiába vártunk!

Te mondd, hogy kérés imánkkal Isten
Trónusának közelébe szálltunk,
Te mondd, hogy szabad életre, tartós
Békességre érdemessé váltunk.
Te mondjál jóvendőt, hogy néped a
Sorslétrán már csak fölfelé léghat,
Hogy a magyar föld lelkéből még a
Legkisebb is nagyobb karéjt vághat...
S azt, hogy jóslásod beteljesül... hamar,
Boldog less mindenki, boldog és — magyar!

— Ünneplő anyakönyvi hivatal a bajai kórházban. A Főpásztor a bajai kórházban ünneplő anyakönyvi hivatalt állított fel, a kórházban történő születések és halálozások anyakönyvezésére. A főpásztori rendelkezés hatálya kiterjed a bajai kórházi lelkes által már az 1933. évtől saját ellenőrzésére vezetett anyakönyvekre is és így azok is hiteleseknek számítanak.

— Ez aztán teljesítmény! A GPU 1917-től 1937-ig Országunkban kivégeztetett: 50 püspököt, 4880 papot, 7824 tanítót és tanárt, 8920 orvost, 6600 rendőrtisztot, rendőrségi tisztviselőt, 76.890 katonatisztot, 120.000 hivatalnokot, 360.000 kőzatonát, 120.000 tisztviselőt, 48.000 esendőrt, 892.000 munkást és 9000 földműveset.

Földbériők figyelmébe

A vizkérek követelésében károsult bériők bérmentésére vonatkozó 6786/1941. M. E. számú rendelet szerint a bérmentés iránti kérelmek a múlt évi hasonló rendelet intézkedésével elmentésben, a Mezőgazdasági Kamaránál legkésőbb 1941. december 31-ig nyújtandók be. Tehát, ha a bérlet a gazdával meggyezni nem tudott, a bérmentésre irányuló bérmentési tárgyalás megtartására vonatkozólag kérelmek a fenti határidőig azért is benyújtandók a kamarához, mert a később beadott kérelmek már tárgyalás alá nem vehetők. A további bérmentésre irányuló igény csak bírósági eljárással lesz érvényesíthető.

Ez alkalommal tájékoztatja a mezőgazdasági kamara a már beadott kérelmeket illetően az érdekelteket arról is, hogy ezek addig azért nem kerültek tárgyalás alá, mert a végrehajtásra vonatkozó rendelkezés nem jelent meg. De különben is a rendelkezés írt 45 napot az adóügyi eljárás befejezéséig kell számítani, mert a méréslelet az adóügyi eljárás függő téve, azt tehát be kell várni, hogy az egyeztetési eljárás mielőbbi érdekeltek figyelembevételével megtartható legyen.

— Agyvérzésre hajlamos idősebb embereknek, akiknél igen fontos, hogy értekezés nélkül mindenképp könnyű bérmentésük legyen, a természetesen „Ferenc József” kezesség — ranggal éhgyomorra egy kis pohárral kezdve — gyakran a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát!

Zamatos rum és likőr kivonatokat

a VÁROSI DROGÉRIÁBAN
KÖSÁNÁL VEGYEN!
Vörösmarty-u. 1. Tel.: 350.

K Ö Z P Ö N T J J

— filmstúdió —

December 10—11.

Szerdán—csütörtökön.

Emberi és irodalmi szempontból egyformán érdekes, tanulságos film

Angelika

Egyetlen csók története.

Főszerepben:

Leni Marendach, Paul Hartmann

Kulturfilm.

Világhíradók.

Az előadások változatlanul és pontosan
hétfőn 7, 9 és 9 órák,
vagyis az országos 2, 5, 7, 9 órák között.

Magyar-utóváltás: „Angelika” hang-
felvétel 6-7 1/2 más. kérésre. Kérésre k. után 10.

NIREK

Ejeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel fél 8 óráig egész nap nyitva tart:

Weber Dénes
gyógyszerész

Proháska mondja:

Az elkesztés a lélektan szítása nem csak jobbat az embert; jobbat csak azáltal lesz, ha tényleg belemerül az a rávételbe, hogy legyen hozzá a maga a becsületos értelemmel a lélek kiakasztásához.

Baján a szegedi királyi főgyógyász. Baján tartózkodik dr. Zombory Jenő kir. főgyógyász, a szegedi királyi főgyógyász vezetésében. Dr. Zombory Jenő a bajai főgyógyász hivatalos látogatására jött és tegnap érkezett Bajára.

Károlyi Gyula zongoraművész hangversenye december 14-én, vasárnap este lesz a Liszt Ferenc-Körben.

Hasznos találmány!

Fáry Vilmos szabadon igyáros be-biscayította, hogy a „THERMA” hő-fekető találmányával, melyet minden kályhára lehet alkalmazni, a falo tüzelőanyagot lehet megtakarítani. Kívánata legyen képe tájékoztatást küld. **FÜZY VILMOS**

Meghalt dr. Frank Vilmos. A régebbi Bajának népszerű és értékes tagja dr. Frank Vilmos ny. orvos ezredes 80-ik életévében tegnap elhunyt. Dr. Frank Vilmos a Ferenc József-rend tisztii keresztjének és több más hadi kitüntetésnek tulajdonosa volt. Az elhunytat ma, szerdán délután 3 órákor temetik a Patak utca 5 számú nyésztházából.

Bizonytalan a városi ülések ideje. Baja város a decemberi közigazgatási bizottsági ülés a közbejött ünnep miatt elmaradt. Sem a közigazgatási bizottság sem a megválasztás időpontját még nem állapították meg.

Nalölözések. Brann István, a Szent Miklósról nevezett ivási c. apát, az. kir. kormányfőtanácsos, pápai plébános, december 8-án az Ur elárással, életének 63 ik, ságának 33 ik évében szívizvél-hétdörbe aihunyt. Temetése pénteken, december 8-án órási részvét mellett volt a pápai plébániatemplomból.

Köszönetnyilvánítás.

Mindasoknak, kik jelfeljöthetel fivérünk, illetleg sógorom elhunytá alkalmából a temetésre való részvételükkel együttérzésüknek adtak kifejezést és fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk hálás köszönetet.

Beyer Ernő és családja és Scharpf Margit.



A főváros és a vidék vetélkedése

Valamikor, nem is olyan régen, valóságos politikai élvet volt a falu és a város, a vidék és a főváros egymással való szembeállítása. Ez a korrek, halszennék, lejárt, a nemzeti egységnek súlyos veszteséget szenvedő időben nem ár illyen megváltó hatást. Most mégis másh. bizonyos vetélkedés tapasztalunk a főváros és a vidék között. Ne gondoljunk meg: az ország nemcsak a vidékéről van szó, hanem a vidék is a fővárosra is tekintettel van. Eddig beturult ereszésünk szerepét pillanymányos a fővárosban előnyben, de mutatkozott vitare-sabb érdekűds a jogyzés hat.

Perze, a végeredményt csak karácsonykor, a jogyzés lezárásának időpontjában fogjuk látni. A fentemlített tényre azonban mégis



jónak tartjuk felhívni a vidék figyelmét, nehogy abba a helyzetbe kerüljön, hogy a budapesti jogyzás felváltóiják előle a kötvényeket.

Az erdélyi kötvény kiadás befektetés, különösen a vidéki kisegyzintenciák számára, akik va-

†
Urv. Weber Dénesné szül. Steuermann Etelka mint fofóság, Mocsári Aladárné szül. Weber Magdolna és Dénes mint gyermekei, egy a maguk, mint nagyszámu rokonságuk nevében megtört szívvvel, de a Mindenható szent akarataban megnyugodva tudatják, hogy a forrón szeretett jóságos férj, szerető édesapa, gyermek, testvér és rokon

Weber Dénes

gyógyszerész, tart. főhadnagy, a koronás érdemkereszt, arany és ezüst Signum Laudis a kardokkal, a Károly csapatkereszt, stb. kitüntetés tulajdonosa

folyó hó 9-én reggel 9 órákor életének 48, házasságának 21. évében a haldokló szentségének felvételével, hosszas és kínos szenvedés után visszaváradta Teremtőjének szeretetreméltó, jóságos lelkét.

Kedves halottunkat a Szent Rókus-kápolnában ravatalozuk fel, hol f. hó 11-én d. u. 4 órákor a róm. kat. egyház szertartása szerint szenteljük be s helyezük ott örök nyugvó helyére.

Lelke üdvéért az egyesülő szentmise áldozatot f. hó 12-én reggel fél 8 órákor fogjuk a belvárosi plébánia templomban az Urnak bemutatni.

Baja, 1941. évi december hó 9-én.

Mi Atyánk! Legyen meg a Te akaratod!

- | | |
|--|--|
| Ösv. idb. Weber Jánosné
sz. Geiger Róza
édesanyja. | Ösv. Weber Kálmánné
sz. kisgyimeti Gyimothy Mária |
| Ösv. Steuermann Józsefné
sz. nemes Fasár Gizella
anyósa. | Ösv. Weber Jánosné
sz. Krizcska Ilona
Steuermann István
Sárszegi Ödön |
| Dr. Klein Antalné
sz. Weber Erzsébet
testvére. | Osternayerné — Steuermann
Ilona |
| Mocsári Aladár
veje. | Dr. Klein Antal
sógornői és sógorai
és nagyszámu rokonsága. |
- (Mindenképpen értesítés helyett.)

URANIA

filmszínház

December 8—11-ig. Hétfőtől—csütörtökig.

A hazaszeretet, az önfeláldozás hősi épeza

Hív a haza

A legszenzációsabb történelmi film. —

Főszerepben:
Karl Raddatz, Hannes Stelzer, Marida Ditmar, Carsta Löck

Kulturfilm. Híradók.

Munkjegy-utalványok a „Színem krodában” haphatók 6—8 havi díjakra. Konzul L. utca 14.

As előadások hétköznap 7, 9 órákban, vasárnap 3, 5, 7, 9 órákban kezdődnek.

gyeni gyarapodásuk utját nem kureshetik merész és bizonytalan spekulációkban, csak ilyen biztos és gyümölcsöző tőkorszínyezésekben, mint az arányt kölcsön, emilyen azonban egy emberöltőben csak egyszer adódhat.

Biztosítson
üzkár ellen,
kára megterül!

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ KULTURÁLYOS Társaság és a Bácskai Újság Rt.
Feloldás szerkesztőség és kiadó hivatal
Baranyi János
székhely: Arpad-tér 6. Telefon 46

Jókarban levő
Worthelm
Pénzszekrényt
veszek.

BINKÓ BELLA Baja,
Szent István király-utca 24.

Bérrautó fuvarozást,

ugy Baján, mint vidékre
jutányosan

vállal

Klossy Elemér Baja,
Tóth Kálmán-u. 18. Tel.: 348.

Modern vízszűrők
Tartós hullám
Keményl.
Halasztás
Kéményl. és vízszűrők
székhely: Arpad-tér 6. Telefon 46

Keramit, egyszerű cement, diszes
mintás, mosaik, metlachi, csempe

burkoló lapok

Permetező beton bordók Beton kéményajtók
Működő sárkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szereshető be

Grünhut és Társaság
tégla és cementgyártó, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.

Baja, Arpad-tér 6. (Lecánvanylak)

Könyvnyomda — Képeknyomda

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomatványokat, levélpapírokat,
értéktárcsákat, eljegyzési és esküvői
lapokat, béli és egyéb alkalmakra
meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46.

Telefon 46.

MAVAVUT

MÁVAVUT

TELI AUTOBUSZ
MENETRENDE

Érvényes 1941. október 6-tól.

Baja-Hajós-Kalocsa (1193)									
X	D				X				X
6.00	13.45	21.20	i.	Baja Nemzeti Szálló 6.	7.30	8.50	16.10	-	-
6.28	14.18	21.55	6.	Siklósd közpályája i.	6.55	8.30	15.45	-	-
6.15	I	I	-	i.	Csákványos	I	I	18.35	-
6.32	7.02	14.47	-	i.	Hajós	I	-	7.45	15.05
7.05	7.35	16.30	-	6.	Kalocsa Budavári i.	-	-	7.10	14.30

D szombaton nem közlekedik X csak hétköznap közlekedik

Baja-Dunaszék-Kalocsa (1192)									
X	C	C	X	X				X	
6.00	-	-	13.45	i.	Baja Nemzeti Szálló 6.	7.30	-	-	15.30
6.28	-	-	14.18	6.	Siklósd	8.55	-	-	14.45
6.52	-	-	14.50	i.	Fajsz utca	6.24	-	-	14.17
6.56	8.18	16.08	I	6.	Fajsz közpály.	I	8.11	15.01	14.11
7.25	8.45	16.35	15.15	6.	Kalocsa	I	6.00	7.45	15.35

C csak szerdán-szombaton, X csak hétköznap.

Kalocsa-Dunapataj (1195)									
C	C	C	X	X				C	C
7.40	9.00	12.00	8.00	i.	Kalocsa Budavári	6.	8.55	9.55	12.55
7.50	I	I	I	i.	Kisfoktó	6.	I	I	I
I	-	-	13.09	6.	Foktó	6.	8.43	9.43	14.05
I	9.25	13.25	13.24	6.	Dunaszék közp.	6.	8.28	9.20	13.20
8.00	-	-	13.50	6.	Dunapataj	6.	8.05	-	13.55

C csak szerdán és szombaton.

Baja-Felsőszentiván-Jánoshalma (1191)									
X	X	X	X	X				X	X
5.25	12.00	18.10	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.35	8.55	16.35	-
5.49	12.24	18.34	6.	Csákványos n. vend.	6.	7.07	8.31	15.11	-
5.55	12.30	18.40	6.	Felsőszentiván	6.	7.01	8.25	15.05	-
6.15	12.50	-	-	Rém	6.	-	-	8.09	14.49
6.38	13.11	-	-	Borota	6.	-	-	7.49	14.29
7.00	13.35	-	-	Jánoshalma	6.	-	-	7.30	14.00

X csak hétköznap közlekedik.

Baja-Bácsalmás (1198)									
X	X	X	X	X				X	X
6.00	13.10	-	-	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.35	-	-
6.18	14.01	-	-	6.	Felsőszentiván	6.	6.39	13.30	-
6.38	14.20	-	-	6.	Bácsalmás p. u.	6.	6.20	16.00	-

Kecskemét-Tócsa-Bácsalmás (1199)										
X	X	C	X	X				C	X	X
6.00	6.40	14.20	15.05	i.	Bácsalmás Rapp 7	6.	8.35	-	-	
6.15	8.55	14.35	15.20	6.	Csákványos Schaefer v.	6.	7.54	-	-	
-	-	-	-	6.	Csajkas sor	6.	7.43	-	-	
-	-	-	-	6.	Tócsa templomtér	6.	8.23	15.00	15.40	
-	-	-	-	6.	Kecskemét vasútáll.	6.	8.30	14.45	15.25	

X csak hétköznap, C csak hétfő-pénteken.

Legszebb karácsonyi ajándék:

Hölgyeknek:

női táskabát
bunda
ruha,
szalonnabát
pennya, stb.

Férfiaknak:

férfi és nőöltöny
bunda
táskabát
felöltő
bunda

nagy választék, szabott árak!

Práger ruházzolban

„Bizalom“ tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Gyümölcsfa, disz- és
sorfákat, rózsákat,

örökzöldeket,
gazdasági fákat
rendeljen

a Tolnai Faiskolából

TOLNA, Garay utca 401.

Telefon: 120